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Test d’aptitude linguistique

- Conjuguer les verbes aux temps indiqués
- Au présent de ’indicatif
Question 41 :
Je (transmettre) : A) transmet B) transmets  C) transmés D) transmé
Question 42 :
Nous (permettre) : A) permettons  B) permettions C) permétons D) permettont

- A Pimparfait de P’indicatif
Question 43 :

Nous (voir) :  A) voyons B) voyions  C) voyont D) voiions
Question 44 :
Nous (venir) : A) veniions B) venerions C) viendrions D) venions

- Au conditionnel
Question 45 :

Vous (rappeler) : A) rappeleriez  B) rappellerez  C) rapeleriez D) rappelleriez
Question 46 :

Elles (d'adonner) : A) s'adonneraient ~ B) se seront adonnées C) s'adonneront D) se seront adonnés

Question 47 : A quel adjectif masculin correspond le féminin Vengeresse ?
A) vengereux B) vengeur  C) vengeux D) venger

Question 48 : A quel adjectif féminin correspond le masculin Malin ?
A)maline  B) malinne C) maligne D) malinne

Question 49 : Quel est le singulier du mot AIEUX ?
A) aieu B)aieul ~C)aieulle D) le motn'a pas de singulier

Question 50 : Quel est le pluriel du mot EPOUVANTALIL ?
A) épouvantails B) épouvantaux C) épouvantaileux D) épouvantaulx

Question 51 : Quel est le pluriel d'un EIL GRAND OUVERT ?
A) yeux grand ouverts
B) yeux grands ouvert
C) yeux grands ouverts
D) yeux grand ouvert

Question 52 : Parmi les formes soulignées, quelle est la forme incorrecte ?
A) il c'en prend aux autres
B) c'en est trop !
C) sans réfléchir, il claqua la porte
D) il s'en apergut tout de suite



- Retrouver les significations les plus proches des mots
Question 53 : Nonchalant :
A) sensible B) réservé C) mou D) antipathique

Question 54 : Destituer :
A) démettre B) ranger C) restituer D) nommer

- Choisir le terme qui convient le mieux au sens de chaque phrase
Question 55 : Vos explications confuses m'ont ............... en erreur
A) conduit B) enduit C) réduit D) induit

Question 56 : Sa faute professionnelle grave lui a valu d'étre .....................
A) révoqué B) invoqué C) provoqué D) évoqué

- Quel est I'antonyme du mot ?
Question 57 : Impudemment :
A) pudemment B) modestement C) prudemment D) consciencieusement

Question 58 : Translucide :
A) extralucide B) lucide C) opaque D) fou

Question 59 : Choisir I’écriture correcte du chiffre 1971
A) mille-neuf-cent-soixante-et- onze
B) mille neuf cent-soixante-et-onze
C) mille neuf cents soixante et onze
D) mille neuf cent soixante et onze

Culture générale

Question 60 : Parmi les noms suivants, qui n'a pas rempli la fonction de chef du
gouvernement ou de premier ministre marocain ?

A) Khalid Alioua B) Abdelilah Benkiran -C) Driss Jettou D) Abass El Fassi



